
В Комсомольске-на-Амуре за совершение коррупционного преступления осужден иностранец

Собранные следственным отделом по городу Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении иностранного гражданина 1976 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 14 сентября 2022 года в городе Комсомольске-на-Амуре сотрудник полиции уведомил мужчину об истечении срока визы и необходимости покинуть территорию России, однако последний предложил правоохранителю встретиться с ним в неформальной обстановке и урегулировать возникший вопрос. Полицейский незамедлительно доложил о поступившем предложении руководству, передача взятки осуществлялась под оперативным контролем сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю.

Суд признал мужчину виновным в совершении инкриминируемого преступления, назначил наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1771753>